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Ata da 12? (décima segunda) Sessdo ordinaria do 1° (primeiro) Periodo Legislativo 

Ordinario, da 19% (décima nona) Legislatura da Camara Municipal de Itapemirim Estado do 

Espirito Santo, realizada no dia 20 de abril de 2021, na sede do Legislativo, situado na 

Rua: Adiles Andre, s/n, Serra Mar, Itapemirim—ES, sob a Presidéncia do Vereador José de 

Oliveira Lima. A hora regimental, foi registrada a presenga dos seguintes vereadores: 

Alcione de Amorim Gomes, Anténio Carlos Helvécio, Erasto da Costa Rocha, Joao 

Bechara Netto, Julio César Carneiro, Julio César Ferreira Magalhaes, Lenildo 

Henriques, Lucimar Alves Soares, Renildo Nascimento Pecanha e Paulo Sérgio de 

Toledo Costa. A Sessdo teve inicio com a leitura da Biblia, em seguida 0 secretario 

vereador Joao Bechara Netto comunicou aos demais vereadores presentes sobre a reunlao 

solicitada pelo senhor José Carlos da Agenda 21 e apresentou a Ata da 10? Sessao 

fdinaria realizada dia 06 de abril de 2021 lida e assinada pela maioria dos vereadores, foi 

apreciada pelo plenario a pedido do Presidente José Lima, seguiu em votacao unica sendo 

aprovada a unanimidade e apos iniciou-se a leitura do MATERIAL DE EXPEDIENTE: Officio 

Externo N° 33/2021. Ementa: Oficio IPREVITA N° 060/2021 - Convite para 

apresentacgao de Calculo Atuarial 2021 em 23 de abril de 2021. Autoria: IPREVITA. 
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Indicagao N° 44/2021. Ementa: INDICO ao Secretario Municipal de Servi¢gos 

Ublicos, que promova um mutirao de Capinas e limpeza geral na localidade da 

Usina Paineiras, neste municipio Autoria: Vereador Paulo Sérgio de Toledo 

Costa. Indicagao N° 45/2021. Ementa: INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 

Thiago Pecanha Lopes, para que através da Secretaria de Obras e Urbanismo, 

desenvolva estudos e elaboracdo de projeto de saneamento basico, a fim de 

construgao de uma rede de esgoto na localidade de Palmital, neste Municipio. 

Autoria: Vereador Alcione de Amorim Gomes. Indicagao N° 46/2021. Ementa: 

INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Thiago Peganna Lopes, que empreenda 

esforcos junto a Secretaria Municipal de Defesa Social, a fim de implantagao de uma 

camera de video monitoramento na Rodovia ES-490 (Safra x Marataizes), entrada 

da localidade de Brejo Grande do Norte, neste Municipio. Indicagao N° 47/2021. 

Ementa: INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Thiago Peganha Lopes, que 

empreenda esforgos junto a Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo, a fim de 

viabilizar o asfaltamento da via rural que se inicia na ES-490 proximo a localidade de 

Corrego do Ouro, e termina proximo a Congregagao Batista na localidade de Caxeta 

(ligando a ES-490 com a ES-162) neste Municipio. Autoria: Vereador Erasto da 

Costa Rocha. Indicagao N° 48/2021. Ementa: INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito 

Municipal, Thiago Peganha Lopes, que empreenda esforgos junto a Secretaria 

Municipal de Obras e Urbanismo em conjunto com a Secretaria de Esportes e Lazer, 

para que viabilize estudos e elaboragao de projeto, a fim da reforma geral do Campo 

de futebol “Antdnio Valentim” (antigo Botafoguinho) em Brejo Grande do Norte, neste 

Municipio Autoria: Vereador Lenildo Henriques. Projeto de Lei N° 10/2021. 

Ementa: dispde sobre a reestruturagao do conselho municipal de acompanhamento 

e controle social do fundo de manutengao e desenvolvimento da educagao basica e 

de valorizacao dos profissionais da educagao - CACS-FUNDEB, em conformidade 

com o artigo 212-a da constituigao federal, regulamentado na forma da lei federal 

14.113, de 25 de dezembro de 2020, e da outras providéncias. Autoria: Executivo 

Municipal. Projeto de Lei N° 11/2021. Ementa: Acrescenta paragrafos ao artigo 1° 

da lei n°. 2.752, de 06 de dezembro de 2013, que autoriza a procuradoria geral do 

municipio — PGM, a efetuar o protesto de titulo executivo judicial de quantia certa, de 

certidao de divida ativa do municipio; autoriza o poder executivo municipal a realizar 

o registro de devedores em entidades que prestem servigo de protegao ao crédito 
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e/ou promovam cadastros de devedores inadimplentes. e da outras providéncias 

Autoria: Vereador Joao Bechara Netto. A senhora Elisa Barreto secretaria de 

salide justificou sua auséncia na presente sessao conforme havia sido solicitado na 

sessao anterior pelo vereador Renildo; o Presidente José Lima disse que ira 

refazer o convite a secretaria de satide, convidou também todos os vereadores para 

fazerem uma visita a todas as repartigées publicas do Municipio a pedido da 

populagao e informa-los, pois os vereadores foram eleitos para legislar, reivindicar e 

fiscalizar e irao definir data e horario na proxima semana. Vereador Jodo Bechara 

concordou com o Presidente em convidar os vereadores para visitar as repartigoes 

publicas, mas acredita que nao deveriam marcar horarios para a visita e sim ao 

contrario para pega-los de supetdo para nao dar tempo de arrumar nada. Vereador 

Julio César Magalhades disse entender a preocupagao do Vereador Joao, mas 

correm o risco de perderem a viagem, portanto quem ira da informagdoes sera oO 

responsavel pelo setor, acredita que nao precisam falar o tema./ O Presidente José 

de Oliveira Lima agradeceu todos os presentes e nado havendg maig a tratar declarou em 

nome de Deus encerrada a presente sessao. 
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